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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Convocação Extraordinária  

da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 

em 13 de janeiro de 2020. 
 

                                   Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, 14h45, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco 

Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique 

Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana 

Bastos, Jacó Lula da Silva, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, 

Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, 

Marcelo Veiga, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo 

Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, 

Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino 

Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (59). 

O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Oradores inscritos – O Deputado Jacó Lula da Silva anunciou a participação dele, 

neste domingo, no Projeto Trilha das Artes no Município de Lauro de Freitas. Registrou a indicação 

do filme “Democracia em Vertigem”, da diretora Petra Costa, ao Oscar 2020 na categoria 

Documentário. Comentou a entrevista do Vice-Prefeito Bruno Reis, pré-candidato à Prefeitura de 

Salvador, ao jornal A Tarde. O Deputado Pastor Tom manifestou-se contrário à aprovação da PEC 

nº 158/2019 e criticou a gestão da saúde pública no Estado da Bahia. O Deputado Tiago Correia 

discorreu sobre a candidatura de Bruno Reis à Prefeitura da Cidade de Salvador, bem como acerca 

dos progressos alcançados pela atual gestão. O Deputado José de Arimateia agradeceu as 

felicitações que recebeu dos colegas pela passagem do aniversário. Comentou a transformação 

que o Prefeito ACM Neto vem realizando na Capital e manifestou apoio à pré-candidatura de Bruno 

Reis à Prefeitura do Município. O Deputado Alan Sanches agradeceu os cumprimentos pela 

passagem do aniversário e comentou os projetos constantes da Convocação Extraordinária, em 

especial a PEC que modifica as regras relativas ao Regime Próprio de Previdência Social dos 

servidores do Estado da Bahia, dizendo que aguarda o posicionamento dos deputados da 

Bancada Governista. O Deputado Adolfo Menezes discorreu acerca da importância e da 

necessidade da Reforma Previdenciária para o Estado da Bahia. O Deputado Aderbal Fulco 

Caldas parabenizou os colegas José de Arimateia e Alan Sanches pela passagem do aniversário. 

O Deputado Soldado Prisco disse que aguarda o discurso da Bancada do Governo em relação à 
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PEC da Reforma Previdenciária na Bahia, que considera pior que a Reforma Federal. Criticou o 

Projeto de Lei referente às promoções para os Militares. Concluiu denunciando que o Comandante 

da 5ª CIPM/Vera Cruz tem massacrado os policiais da tropa na Ilha de Itaparica. GRANDE 

EXPEDIENTE – O Deputado Rosemberg Lula Pinto esclareceu os questionamentos sobre a 

legitimidade desta Convocação Extraordinária, elucidando os projetos que a compõem. Explicou 

que todos os Estados da Federação e Municípios terão que apresentar propostas de adequação 

às novas regras previdenciárias da União, sob o risco de perderem a capacidade de realizar 

contratos com o Governo Federal. Lamentou o questionamento encaminhado ao Poder Judiciário 

referente ao rito e ao cumprimento do Regimento Interno nesta Casa pelos deputados nas sessões 

de votação. O orador foi aparteado pelos Deputados Zé Raimundo Lula e Hilton Coelho. Em 

comunicação inadiável, o Deputado Hilton Coelho informou que manifestou, através de 

requerimento, a renúncia da remuneração referente a esta Convocação Extraordinária. 

Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos 

Deputados Jacó Lula da Silva e Hilton Coelho, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão às 

16h15, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Jânio Natal, Jusmari Oliveira, Maria 

del Carmen Lula e Roberto Carlos (04). 
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1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


